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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 

BÚT ĐO NHIỆT ĐỘ 

    

CODE: 810-279 [BAO BÌ NHỰA] 

 

TẮT/MỞ MÁY 

• Thiết bị được bật bằng cách tháo nắp đầu dò hoặc nhấn nút Hold hoặc 
Max/Min. Đưa đầu dò vào chất cần đo. Kết quả đo có thể mất vài giây để ổn 
định, tùy thuộc vào bản chất của mẫu. Thiết bị sẽ tự động tắt sau một giờ 
không sử dụng nếu không được đặt lại vào nắp đầu dò. 

 

CHỨC NĂNG HOLD 

• Nhấn nút Hold để giữ nguyên kết quả hiển thị, biểu tượng °C hoặc °F sẽ nhấp nháy. 
• Nhấn lại nút Hold để tiếp tục đo nhiệt độ. 

Lưu ý: Khi chế độ Hold được bật, thiết bị sẽ không tự động tắt.  

 

XEM NHIỆT ĐỘ LỚN NHẤT/ NHỎ NHẤT (MAX/MIN) 

• Nhấn nút Max/Min để hiển thị giá trị lớn nhất, biểu tượng ‘Max’ sẽ nhấp nháy 
trên màn hình. Nhấn lại nút Max/Min để hiển thị giá trị nhỏ nhất, biểu tượng 
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‘Min’ sẽ nhấp nháy. Nhấn nút Max/Min thêm lần nữa để quay lại chế độ đo 
bình thường. 

• Để đặt lại bộ nhớ (reset), giữ nút Max/Min trong ba giây. 

Lưu ý: Các giá trị Max/Min không được lưu, nên khi tắt thiết bị, các giá trị này sẽ 
bị xóa. 

 

CHUYỂN ĐỔI ĐỘ C VÀ ĐỘ F 

• Tháo nắp pin ở cuối thiết bị và lấy pin ra. Để chọn đơn vị nhiệt độ mong muốn, gạt 
công tắc sang °C hoặc °F. 

 

BẢO QUẢN 

• Khi không sử dụng nữa, hãy lau chùi đầu dò đưa đầu dò vào trong vỏ nắp bảo vệ đầu 
dò đến khi vào khớp. 

 

 

THAY THẾ PIN 

• Pin cần được thay khi màn hình hiển thị ‘Bat’ hoặc khi màn hình bị mờ. 
• Thay pin bằng pin CR2032 (pin 3V). 
• Pin được đặt dưới nắp pin ở cuối thiết bị. Siết chặt nắp pin sau khi thay, đảm bảo vòng 

đệm vẫn còn nguyên vẹn để duy trì khả năng chống nước của sản phẩm. 
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CẢNH BÁO PIN: ĐỂ XA TẦM TAY TRẺ EM 

 


